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Tárgy: Duna Event Rendezvényhajó bemutatása 
 
 

Tisztelt Címzett! 
 
 

A Tomos Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. nevében szeretném ismertetni a projektet. 
Cégünk gazdasági célú úszóművet szeretne üzemeltetni a következő helyszínen: XI. kerület 
Budapest, Henryk Slawik rakpart, Duna 1644+225 fkm jobb oldali parti szelvénye, hrsz: 
23813/1, 113-as raszter. Ennek tulajdonosa a Magyar Állam, üzemeltetője a Közép-Duna-
völgyi Vízügyi Igazgatóság, akivel 2020. április 1. napjától bérleti szerződésünk van. 
 
Az új kikötő létesítésére a 23813/1 hrsz. kivett közterületet szeretnénk használni, a 4107/53 
hrsz. közterületen építési munkákat végezni nem fogunk. 
 
A tervező által elkészített létesítési engedélyezési tervnek megfelelően, a bejáróhíd, 
támdorong a 23813/1 hrsz-on fog megvalósulni. A jelenleg meglévő 2 darab, illetve 2 
tervezett kikötőbakhoz rögzítenénk az úszóművet, melyet 2 darab támtoronggal erősítünk. 
Munkálatokat csupán a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósághoz tartozó szakaszon 
végzünk, a Fővároshoz/Önkormányzathoz tartozó területet nem fogjuk használni. A létesített 
kikötőben szeretnénk elhelyezni a Duna Event rendezvényhajót is, melyről egy képet 
csatolunk. 
 
A rendezvényhajó két emeletes, melynek maximális befogadóképessége 200 fő. A földszinten 
találhatók a kiszolgáló helyiségek, az emeleten egy nagyobb rendezvényterem, mosdókkal, a 
második emeleten pedig egy külső terasz. A hajó 3 éve készült el, eddig is a Duna mellett 
különböző helyeken üzemelt. Befogadó képessége miatt inkább kisebb céges rendezvényekre, 
kiállításokra, előadásokra, tanfolyamokra, illetve esküvőkre lehet használni.  
 
Szeretnénk, ha egész évben üzemelne, a hét minden napján. Nem állandóan lenne nyitva, csak 
és kizárólag akkor, ha van rendezvény. Az úszómű hosszúsága 36 méter, így a Petőfi híd és az 
A38 hajó közé teljesen megfelelően beilleszthető. 
 
Ezúton kérjük tulajdonosi hozzájárulásukat a közterület bérléséhez, illetve a kikötő 
létesítéséhez. 
 
 

Budapest, 2020. szeptember 16. 
 
     Tisztelettel, 
 
 

         Tomos Eszter 
       Tomos Kereskedelmi és Szolgáltató Kft 


